
 

HÍRLEVÉL 
2009. szeptember - 2. szám 

 

Kedves Kiállítók és Látogatók!  
A nyári szünetben is lendületesen haladt elıre az ÖKOINDUSTRIA Nemzetközi Környezetipari 
Szakkiállítás szervezése. A 2. Hírlevélben ezekrıl az újdonságokról szeretnénk Önöket 
tájékoztatni.  
/Ha még nem kapta meg az 1. ÖKOINDUSTRIA Hírlevelet, a www.okoindustria.hu oldalról 
letöltheti, ill. szívesen elküldjük./  
 
1. Köszönjük a kiállítói bejelentkezéseket!  
 
Az eddigi bejelentkezések alapján készítjük el a kiállítás alaprajzának tervezetét. A technikai 
szervezı, Ekho’94 Kft., minden résztvevıvel egyeztet a stand elhelyezkedésérıl, de a korábbi 
bejelentkezıknek nagyobb szabadsága van a helykiválasztásban. Tehát érdemes minél 
hamarabb bejelentkezni, hogy a legjobb helyekre kerülhessenek! A kiállítói listát szeptember 
folyamán fogjuk megjelentetni a Kiállítás weboldalán (www.okoindustria.hu).   
 
2. Határidık  
 

Az ÖKOINDUSTRIA Nemzetközi Környezetvédelmi Szakkiállításra való jelentkezési határidı 
kiállítóként: 2009. szeptember 15.  
A Kiállítás katalógusában (A4-es méret) a kiállítók elhelyezhetnek hirdetést. Az anyag leadási 
határideje: 2009. szeptember 15.  
Látogatók regisztrációját és a konferenciákra  a jelentkezéseket folyamatosan várjuk. 
Elıregisztráció a www.okoindustria.hu weboldal ’Látogatóknak’ c. menüpontjában rövidesen 
elérhetı lesz. A konferenciatermek befogadóképessége korlátozott! 
  
3. A kiállítás lebonyolítása 
 
A kiállítás november 18-20. szerdától péntekig 10-18 h között lesz látogatható a SYMA 
Rendezvényközpont ’A’ pavilonjában.  
 
Belépés  
A kiállításra elızetes regisztráció esetén a belépés ingyenes. Az elızetes regisztráció 
megtehetı lesz a kiállítás weboldalán: www.okoindustria.hu . A kiállítóknak lehetıségük van 
meghívókat kiküldeni a partnereik számára, szintén ingyenesen.  
Kérjük, hogy a meghívót vagy az elızetes regisztrációs lapot hozzák magukkal a látogatáskor! 



 

A helyszínen 500 Ft-ért lehet belépıt vásárolni november 18-19-i szakmai napokon.  
A kiállítás utolsó napja nyílt nap lesz, november 20.-án, pénteken mindenki számára ingyenes a 
belépés. Várjuk a környezetvédelem iránt érdeklıdık lakosokat!  
 
 
 
 
4. Nyitónapi programok  
 
ÖKOINDUSTRIA NAGYDÍJ átadása 
A Kiállítást Szabó Imre, Környezetvédelmi és Vízügyi Miniszter, a Kiállítás fıvédnöke nyitja meg 
14.00 –kor. A megnyitó után adja át az ÖKOINDUSTRIA Nagydíjakat.  
Az ÖKOINDUSTRIA NAGYDÍJ pályázati anyaga a www.okoindustria.hu weboldal Nagydíj 
menüpontjában megtalálható, a beadási határidı október 15.  
 
Borkóstoló  
November 18-án, az ÖKOINDUSTRIA megnyitóünnepsége után az Agriapipe Kft. 
támogatásával és standján egri borászok borkóstolóval együtt míves egri borokat mutatnak be. 
 
Állófogadás  
Az ÖKOINDUSTRIA Nemzetközi Környezetipari Szakkiállítás nyitó napján a kiállítóknak és a 
rendezvény partnereinek szervezett állófogadás a Hotel Arénában lesz 18.30.-tól. További 
érdeklıdök a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetségénél jelentkezhetnek be az 
állófogadáson való részvételre, a részvételi díj 6.000 Ft + Áfa.  
 
5. Sajtótájékoztatók 
 
Az ÖKOINDUSTRIA 2009 hírét sajtótájékoztatók sorozatával is emeljük. Az elsı 
sajtóeseményre szeptember 11-én kerül sor, ahol Szabó Imre, környezetvédelmi miniszter is 
részt vesz.  
A második sajtóesemény egy sajtó reggeli lesz az operatív információkról október folyamán. A 
harmadik kiemelt sajtó esemény a kiállítás sajtómegnyitója, amely november 18-án 12.00-kor a 
Syma Csarnokban, a kiállítás elsı napján kerül megrendezésre.  
Szeretettel várjuk a média képviselıit!   
 
 
6. Kísérırendezvények  
 
November 18.  
 
• Biogáz konferencia  
Szervezı: Magyar Biogáz Egyesület 
 
• Svájci nap 
Szervezı: Svájci Nagykövetség  
A belépés ingyenes. A részletes program késıbb készül el. 
Szinkrontolmácsolás.  
 
• Nemzetközi Inert Hulladék Konferencia  
Szervezı: KSZGYSZ Inert Hulladék Munkacsoport  
A belépés ingyenes. Részletes program késıbb készül el. 



 

Szinkrontolmácsolás. 
 
Sajtófogadás 12 órai kezdettel 
 
Cégbemutatkozások 
Szervezı: KSZGYSZ. A részvétellel kapcsolatos információkat a Hírlevél végéhez csatoltuk, 
továbbá letölthetı a www.okoindustria.hu honlapon a Programok menüpont 
’Cégbemutatkozások’ pontjára kattintva.   
 
November 19.  
 
• „Energia – nemcsak jelenünk, de jövınk is” c. konferencia 
Szervezı: Pásztor Szolgáltató Kft. A rendezvény részvételi díjas. A jelentkezés és információk:  
www.kezunkbenajovonk.hu és www.okoindustria.hu  Jelentkezési határidı: 2009. november  
15. 
 
• „Roncsautó recycling” c. szeminárium  
Szervezı: KvVM és a Német Környezetvédelmi Minisztérium.  
A rendezvényen való részvétel díjtalan és regisztrációhoz kötött. A konferencián 
szinkrontolmácsolás lesz.   
 
• Osztrák – Magyar Szakmai Nap: Szolár energia, geotermikus energia és biomassza  
Szervezı: Osztrák Nagykövetség. A rendezvényen a részvétel ingyenes. 
Szinkrontolmácsolás 
 
• Nemzetközi üzletember találkozó 
Szervezı: ITDH – Enterprise Europe Network (EEN). A rendezvény kiemelt partnere: 
Horvátország.  A rendezvényre elızetes regisztráció szükséges és részvételi díjat kell fizetni. 
További információk: www.enterpriseeurope.hu weboldalon. 
 
 
Cégbemutatkozások 
Szervezı: KSZGYSZ. A részvétellel kapcsolatos információkat a Hírlevél végéhez csatoltuk, 
továbbá letölthetı a www.okoindustria.hu honlapon a Programok menüpont 
’Cégbemutatkozások’ pontjára kattintva.   
 
November 20.  
 
• „Csapvíz: bármikor megengedheted magadnak” címő konferencia. 
Délután cégbemutatkozások lesznek.  
Szervezı: MAVÍZ. 
A rendezvényen való részvétel ingyenes, regisztrációhoz kötött. 
 
• Decentralizált szennyvízkezelési megoldások  
Szervezı: KSZGYSZ ESZKE Munkacsoport. A rendezvényen való részvétel ingyenes. 
Szinkrontolmácsolás 
 
• "ECOINNO2SME - Green Solutions to reduce Europe's Ecological Footprint" 
Nemzetközi rendezvény  
Szervezı: TÉT Alapítvány  
A rendezvényen való részvétel ingyenes és regisztrációhoz kötött.  



 

 
Cégbemutatkozások 
Szervezı: KSZGYSZ. A részvétellel kapcsolatos információkat a Hírlevél végéhez csatoltuk, 
továbbá letölthetı a www.okoindustria.hu honlapon a Programok menüpont 
’Cégbemutatkozások’ pontjára kattintva.   
 
7. Kiállítókról és támogatókról  
 
Az ÖKOINDUSTRIA Nemzetközi Környezetipari Szakkiállításra már bejelentkezett az Osztrák 
Nagykövetség, a Svájci Nagykövetség, és a Spanyol Nagykövetség Kereskedelmi irodája.  
Lesz közös olasz és finn és holland kiállítói stand is.  
A kiállítás szakmai támogatója három minisztérium, a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium, a Közlekedési Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, a Nemzeti Fejlesztési és 
Gazdasági Minisztérium.  Fıvédnökei Szabó Imre (KvVM), és Varga István (NFGM).  A KvVM 
kiállítóként is megjelenik.  
 
8. Megközelítés, parkolás  
 
A tömegközlekedéssel történı megközelítést segíti, hogy a SYMA Csarnok pár lépés távolságra 
van az M2 Stadionok megállójától.  
Gépkocsival érkezık részére például a Hotel Aréna mögött rendelkezésre áll egy 1000 
férıhelyes parkoló. A parkoló 2 részre oszlik, az elsı részében 1000 Ft/ nap a parkolás 24 órán 
keresztül, ez a kiállítóknak vagy a Hotel Arénában szállást foglalóknak ajánlható. A hátsó 
részben a 2. sorompó után a P+R parkolóban 5.00-19.00 h közt a teljes idıtartamra 300 Ft, 
amely a gépkocsival érkezı látogatóknak  kedvezı, ugyanakkor itt 19.00 h után óránként 300 Ft 
a parkolás a következı nap reggel 5.00 h-ig! 
 
9. Szállás  
 
A Hotel Aréna (1148 Budapest, Ifjúság út 1-3.) kedvezı ajánlatot tett az ÖKOINDUSTRIA 
résztvevıi számára: 2009. november 16-ig történı foglalás esetén az egyágyas szoba: 65 EUR, 
2 ágyas szoba 74 EUR. A részletes jelentkezési lap letölthetı a www.okoindustria.hu 
’Kiállítóknak’ c. menüpontjából.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

MELLÉKLET  
 
 

 Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége 
A FEAD (Bruxelles)  tagja 

1024 Budapest, Keleti Károly u. 11/A.  Tel. / Fax: 36-1-350-7271, 36-1-350-7274 Tel.: (20) 9465465;  
E-mail: kszgysz@t-online.hu  

 

Jelentkezési lap szakmai bemutatóra az ÖKOINDUSTRIA Kiállítás 
alatt 

 
Lehetıségek: 15 perces bemutatkozásra biztosítunk lehetıséget. 
Adunk: hangosítás, projektor, laptop, 80 fıs terem, szükség szerint tolmács (angol-magyar). 
Feltételek:  20 eFt + áfa/cég a bemutatkozás díja kiállítóknak. 
  40 eFt + áfa/cég egyébként 
   
A Témakört a kiállítási tematika alapján kérjük megadni. (utolsó oldalon a lista ) 
A szervezı fenntartja a jogot, hogy a jelentkezéseket szakmai sorrendbe állítsa. 
A jelentkezık listáját a www.okoindustria.hu weboldalon a Programok menüpont alatt 
feltüntetjük! 
 
1. November 18. szerda /   11.00  – 13.30  
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 
Elıadó neve, beosztása, telefonszáma: 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 
 
2. November 18. szerda /  15.00-17.30 
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 
Elıadó neve, beosztása, telefonszáma: 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 
 
----------------------------------------------------------------------------------------- 
3. November 19. csütörtök /   11.00  – 13.30  
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 
Elıadó neve, beosztása, telefonszáma: 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 
 
4. November 19. csütörtök /  15.00-17.30 
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 



 

Elıadó neve, beosztása, telefonszáma: 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
5. November 20. péntek / 11.00 – 13.30 
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 
Elıadó neve, beosztása, telefonszáma:: 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 
 
 
6. November 20. péntek / 14.00 – 16.30 
Jelentkezı cég neve, számlázási címe, telefonszáma: 
 
Elıadó neve, beosztása, telefonszáma. 
 
Témakör: 
Elıadáscím: 


